

«Золотая Осень – 2017»

Второго сентября на турбазе «Оганер» прошел муниципальный этап краевого конкурса по туризму среди учителей «Золотая осень 2017». Второй год подряд команда педагогов нашей школы занимает первое место. В команду вошли пять человек: Берг Наталья Петровна (капитан), Сат Кристина Валерьевна, Гаврилова Юлия Андреевна, Янышев Игорь Алексеевич, Мининков Игорь Сергеевич. В нелегкой, но честной борьбе нашим учителям удалось достичь самых высоких результатов практически на всех этапах конкурса, тем самым заработав максимальное количество баллов в копилку общего зачета. А Крестине Валерьевне не было равных в конкурсе по ориентированию на местности, который шел в индивидуальный зачет. Поздравляем наших победителей и гордимся ими!

